Daten zu den Informationsobjekten

Morgental / Kanton Thurgau

12.02.2005

Info-Objekt Nr	2.004j	Funktion hydraulisch
----------------	--------	----------------------

Beschreibung Übersichtsplan mit Darstellung der hydraulischen Gliederung des

Kanalnetzes

Grundlagendaten:

Objekt	Attribut	Datenherr	Status	Тур
Abwasserbauwerk	Bezeichnung	Anlagebetreiber	Notwendig	
Abwasserknoten	Lage	GEP Ingenieur	Notwendig	
Abwassernetzelement	Abwasserbauwerk	GEP Ingenieur	Notwendig	forei
Haltung	nachHaltungspunkt	GEP Ingenieur	Notwendig	forei
	vonHaltungspunkt	GEP Ingenieur	Notwendig	forei
Haltungspunkt	Abwassernetzelement	GEP Ingenieur	Notwendig	forei
Kanal	FunktionHydraulisch	GEP Ingenieur	Notwendig	

Bemerkungen: